

泰州供电:践行群众路线“保姆式”服务重点工作

“太感谢你们了,你们可帮了我们一个大忙,不然那么多住户可能都没法按期交房了”4月21日,茂业天地相关负责人送来锦旗,对泰州供电的“保姆式”服务给予感谢。

自党的群众路线实践活动开展以来,泰州供电对征集到意见认真梳理,立行立改,贴心走进重点工程。茂业天地作为泰州目前最大的

泰州供电:现场电力安全技术交底会

4月21日下午,泰州供电输电运检室线路二班组织线路人员,前往林海集团施工现场,邀约林海集团施工方、建设方、监理单位代表及现场安全员共同参与了施工现场电力安全技术交底会。

在电力安全技术交底会现场,泰州供电的线路人员结合历年来的外力破坏事故向与会人员讲解了电力设施保护的有关知识,为工地

泰州供电“拆鸟窝防鸟害”保电网安全

4月22日,泰州供电工作人员顺利拆除了110千伏海陵变电站龙门构架上的鸟窝,确保了电网设备的安全运行。

近期天气回暖,鸟类筑巢做窝活动十分频繁。

为防止鸟类筑巢引发相间短路甚至断线,该公司全面推出防“鸟害”举措,安排值班人员开展地毯式特巡、监控,做到随时发现、及时处

泰州供电春季护线在行动

4月10日,泰州供电运维检修部利用晴好天气,组织人员巡视辖区内10千伏线路,这是该公司结合春检,大力开展春季护线行动的一个缩影。

泰州供电加大线路巡查力度,由供电所春季护线巡视小分队对所管辖线路附近的树林进行清理。各供电所还组织共产党员服务队对涉及春耕生产的供电线路及灌溉用电设备进

泰州供电春检现场“练新兵”

“小张,你上杆前记得检查一下安全带、脚扣是否合格,再检查一下杆塔的根基是否牢固……”4月22日,在九龙镇10千伏泰龙线停电作业现场,泰州市供电公司新入职员工小张在师傅的指导下干得有模有样。

该公司针对新入职员工理论与实操脱节,实操环节相对薄弱的问题,打破传统培训模

泰州供电打响春季安全用电保卫战

4月份以来,泰州供电在全市范围内向群众宣传安全用电、科学用电以及电力设施保护常识,全力保障春季电网用电安全可靠。

随着天气逐渐变暖,春色渐浓,放风筝、植树、建房等涉及线路安全运行的行为日益增多,给农网电力线路的安全运行埋下了安全隐患。

为保障企企业和广大群众的用电与安全,

泰州供电开展线路跨越民房隐患治理工作

为了让群众用上安全电、放心电,确保泰州电网安全稳定运行。近期泰州供电在辖区内开展了线路跨越房屋安全隐患治理工作。

随着农村经济的快速发展,泰州城市经济建设速度加快,在输电线路下方违章建房的现象日趋增多,为保证电网安全,同时确保居民生命财产安全和输电线路安全运行。

在专项检查工作中,该公司按照职责分

泰州供电强临时基建施工现场安全检查

4月22日,泰州供电组织用电检查人员深入临时基建施工单位,开展安全隐患检查,及时帮助施工单位消除安全隐患。

为加强临时基建专变客户规范用电、安全用电、降低客户设备及人身伤亡事故,该公司对所有用电客户进行了一次全面的用电管理安全检查,确保施工现场安全用电。

本次排查重点对生产单位的《供用电合

泰州供电全员考安规筑牢防线

4月18日,泰州供电安泰分公司分4个考点对181人进行了安全知识考试,这是该公司深化“大安全”理念、强化员工安全意识的一项举措。

此次考试是对员工安全规程制度理解和掌握的一次检验,为确保强化员工安全意识、提高安全生产能力,泰州公司在组织学习培训的基础上,除要求人员百分之百参考、考试成

姜堰供电为小微企业用电把脉送诊

4月23日,姜堰供电公司党员服务小分队走访姜堰船用阀门厂时,帮助更换闸刀2把,消除不安全隐患4处,并有针对性地提出合理化建议,这是姜堰供电公司党员服务队定期走访服务小微企业的一个缩影。

据了解,该公司为了实行常态化服务小微企业,成立了4支党员服务小分队,定期深入

姜堰供电开展领导班子成员“当一天供电所所长”活动

4月22日下午,“当一天供电所所长”活动中,姜堰供电公司党委书记陈健,公司领导班子六名成员参加。从4月起,公司领导赴基层,开展“当一天供电所所长”活动,以实际行动践行党的群众路线教育实践活动。

为做好活动,达到“不扰民、察实情、办实事、促提升”,保证“临时所长”工作顺利开展,

谭燕

施工人员介绍安全用电知识以及解答电力安全知识,就可能危及人员、设备及输电线路安全的施工细节进行了讨论,规范了在传递脚手架钢管、搭建安全网过程中的注意事项。

通过宣传,项目部领导表示,非常感谢供电公司主动上门为他们提供优质服务,让他们获取了更多知识,为他们安全、优质、高效完成厂房建设提供了有力支持。 张韧 毛锋

泰州供电“拆鸟窝防鸟害”保电网安全

理;清理旧鸟窝后,结合检修和停电作业,在重点部位加装防鸟封板;安装电子驱鸟装置,目前该公司3座110千伏变电站都已安装超声波驱鸟器。

据统计,该公司已顺利拆除鸟窝3处,为鸟类搬家近10次,及时消除安全隐患,确保电网安全稳定运行。 张鹏

泰州供电春季护线在行动

行巡视、检查,及时排除安全隐患和故障。

同时,该公司各供电所共产党员服务队还深入集市开展宣传活动,向广大群众宣传安全植树常识,告知在高压线附近放风筝、钓鱼的危害,提高群众的安全意识和自我保护能力。通过开展此项活动,泰州市供电公司及时消除安全隐患,为春季线路的安全可靠运行保驾护航。 张鹏

泰州供电春检现场“练新兵”

式,结合当前开展的春季安全大检查活动,在春检作业现场深入推进师带徒,积极开展大“练兵”活动。将新入职员工培训课堂搬到工作现场,安排业务骨干把手传授业务。通过在春检现场传、帮、带的教学方式,为青年员工打造学习平台,形成“赶、学、超”的良好学习氛围。 张鹏

泰州供电打响春季安全用电保卫战

该公司定点宣传增强安全意识,在各村委办公场所以宣传单,向广大百姓讲解电力设施保护条例的重要性;走乡串户进行广泛宣传,“零距离,面对面”的向群众讲解安全用电知识;结合政府力量,加强与公安、城管、各地村委等部门的联系,以解决违章建筑、违章施工,圩堤改造等影响线路通道、超高树木危及线路安全的问题,制定消除安全隐患的具体措施。 张鹏

泰州供电开展线路跨越民房隐患治理工作

工,制定了详细的特巡方案,巡视人员对所有交叉跨越线路逐条、逐处进行现场勘查测量,切实做到不放过一处隐患,不留下一个死角,通过现场巡视检查测量,对电力线路交叉跨越民房距离不足的拍摄照片,登记造册,建立档案,制定相应整改计划。同时,组织人员及时消除电力线路安全隐患,从根本上消除因电力线路交跨居民房屋造成的居民安全隐患。 张鹏

泰州供电强临时基建施工现场安全检查

同》进行严格细致的审查,对到期进行续签,对供用电合同不够完善的内容进行修订,主要完善了安全用电条款,帮助客户制订详细事故应急预案。通过检查,发现施工单位施工人员大多为农民工,缺乏安全用电常识,对用电设备及受电变压器的安全距离根本不了解,检查人员有针对性的对客户设备安全措施进行了现场指导,告知,并下发安全宣传画册。 张鹏

泰州供电全员考安规筑牢防线

绩百分合格、考试合格率百分之百外,还采取单人单桌、领导监考、全程摄像的形式对生产、营销人员进行了闭卷考试,对考试不合格人员将进行学习培训和补考。

通过考试,提高了员工对安全生产重要性的认识,增强了学安规、守安规、用安规的自觉性,为筑牢安全思想防线、营造良好的安全生产管理秩序奠定了坚实基础。 王勇 张鹏

姜堰供电为小微企业用电把脉送诊

辖区小微企业了解生产经营、生产方式、用电设备、用电负荷、安全用电等情况,量身定制合理化用电方案,征求企业对供电服务的建议和要求,现场把脉企业用电设备安全,及时帮助消除安全隐患,面对面指导科学用电、错峰用电、节约用电、安全用电,这一举措受到了小微企业的信赖。 石磊 游有郁

靖江供电“换位思考”提升服务水平

公司各班子成员做好“走基层”的相关工作:一是对所走访的供电所情况进行充分了解。二是对走访的供电所及对供电所班组和农电员工正在开展的重点和常规工作进行调研。三是对如何当好助手进行各项工作准备。四是把走访与领导干部“三联系三促进”和“领导干部挂钩联系点”等工作有机结合。 潘龙杰

姜堰供电多措并举确保供电可靠性

近期在姜堰区溪镇薛何村,姜堰供电公司工作人员检测了5号变防雷装置的完好性,这是该公司提高供电可靠性的缩影。

为有效提高辖区供电可靠率,该公司制定方案,落实降跳措施。测量接地电阻的完好性,全面检测区域内防雷装置安全性,对接地棒等接地设备存在腐蚀、损坏现象的及时更换和维修;采用引伸接地、延长接地线、深埋接地、使

石磊 张爱军

姜堰供电多举措化解线树矛盾

清明过后,随着树木的枝叶茂盛,新一轮的树线矛盾开始萌芽,为确保电网的安全稳定运行,4月23日,姜堰供电公司采取多项措施,化解线树矛盾。

一是主动与政府部门协调。特别是在编制城镇绿化方案时,严格《电力设施保护法》,画出线路通道走廊,从源头上杜绝在输电线路保护区种植树木。二是广泛宣传,强化群众对

石磊 赵立丰

姜堰供电全面清理通道“肠梗阻”

“要多宣传、多沟通,处理好与业主的关系,争取在最短的时间内,解决好树线矛盾……”4月18日,姜堰供电公司组织人员,全面清理线路通道“肠梗阻”现象。

为确保电网安全稳定运行,年初,该公司就组织人员,排查统计通道内存在安全隐患的树木,利用春季树木快速生长的最佳时机集中进行治理。

为确保集中治理工作取得实效,该公司制

潘宝平 孙慧东

泰州供电筑牢防汛安全网

4月24日,泰州供电变电检修班为110千伏海陵变的变电设备“把脉问诊”,及时消除安全隐患,确保电网设备在迎峰度夏期间安全可靠运行。

进入四月以来,泰州公司以历年雷击事件为参考,加强预防工作,深入剖析雷击故障原因,及时修订和完善防雷避雷方案。组织各配电运行班组和8个基层供电所对所辖线路、设备进行全面巡视检查;汛期内加强对设备的特

张鹏

姜堰供电为种植专业户安全用电“把关”

“要不是你们抢修及时,我家冷藏库、冷冻机内存放的菌种和鲜菇将会坏死,造成几万元的损失……”4月23日16时许,姜堰市绿源菌业的老板刘田杰,拉着姜堰供电公司员工陈庆桂、范汉忠的手,连声道谢。

刘田杰是兴泰镇最大的种植专业户,他种植的鲜菇销往各地。当天下午2时许,菇棚内突然失电,有点电工常识的刘田杰摸索了一个

石磊 袁乃坚

姜堰供电五项措施提高服务水平

4月23日,姜堰供电公司召集各部门负责人,围绕如何提高服务水平话题,展开讨论。

一是增强服务意识。切实增强供电服务的自觉性和主动性,不断以“三亮、三评”活动促服务意识提升,深入推进优质服务。二是规范服务行为。真正做到,服务过程“零差错”、服务事项“零堆积”、服务受理“零推诿”、服务方式“零距离”。三是改进服务作风。要积极倡导阳

石磊 袁乃坚

姜堰供电提前备战迎峰度夏

4月22日,在姜堰白米镇,姜堰供电公司工作人员拆除、更换了10KV 126白农线杭家铺3#变支线1#杆,至杭家铺2#变支线2#杆的老旧线路,这是姜堰供电公司提前备战迎峰度夏的举措之一。

不断加强电网建设。全面整治区域内供电半径超过500米,户均容量小于1KVA的台区,新增变压器、更换小变压器4台,解决供电“卡脖子”、“低电压”现象。

石磊

姜堰供电查找服务短板 提升管理水平

4月23日,姜堰供电公司开展走访活动,走访区域内各类企业、特殊用电行业的用电状况,征求客户对供电服务工作的意见和建议。

为深化和推动党的群众路线教育实践工作,消除供电工作中的短板和薄弱环节,早上3月中旬,该公司就在系统内开展了管理工作自查自纠活动,对排查出的短板,明确责任人、整改措施和完成时间,及时制订了“开展社会走

石磊 袁乃坚

靖江供电“换位思考”提升服务水平

“供电员工学会换位思考,时刻体谅客户的感受,啥时客户能感觉到我们的抢修是及时的,那时我们才能说我们的服务合格了。”4月18日,在靖江市供电公司优质服务考核例会上,纪委书记陈根严肃而认真。

该公司紧紧围绕服务质量抓制度建设和思想建设,敦促员工要以一名国网员工的素质要求不断提升自己的服务观念,时刻将客户的

汪红清

靖江供电保农民春灌用电无忧

随着气温的不断回升,苏北地区春耕春灌工作已全面展开。靖江市供电公司为确保农业生产用电,成立了10支“春耕春灌用电服务队”,将安全和服务送到田间地头,让农民用上安全电、可靠电。

据悉,从3月初开始,该公司10个供电所成立了10支“春耕春灌用电服务队”,对辖区内排灌专用线路、设备进行巡查、维护和检修;

汪红清